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توافق
سخنان کارشناسان اقتصادی و سخنرانی دولت‌مردان 
در خصوص مباحث روز اقتصادی کشور با گذشت زمان 
به هم نزدیک شده است. در حالی است که این تفوق 
نظرات از سویی موجب خوشحالی است اما شاید بتوان 
گفت مشکل جایی است که در ارائه راه‌حل‌ها و از آن 

مهم‌تر عملی‌کردن آن به توافق نمی‌رسند. 
برای مثال کافیست به موضوع تولید و تأکید همه 
ارکان نظام بر آن اشاره کرد. در همین خصوص نیز روز 
دوشنبه رهبر انقلاب در دیدار جمعی از تولیدکنندگان، 
کارآفرینان و فعالان عرصه‌های دانش‌بنیان، آینده روشن 
کشور را نیازمند رشد سریع و مستمر اقتصادی خواندند 
و با اشاره به اولویت پیشرفت اقتصادی توأم با عدالت 
در برنامه هفتم توسعه، به تبیین دلایل و الزامات رشد 
اقتصادی پرداختند و تأکید کردند: »حل مشکلات 
محسوس معیشتی و دشواری‌های زندگی خانوارها، رشد 
اقتصادی را کاملا ضروری کرده است«. تولیدی که در 
میان انبوه مشکلات اقتصادی به حاشیه رانده شده است.
چندی پیش یکی از مدیران استانی از اصطلاح روزمرگی 

برای آن استفاده کرده است. روزمرگی تولید.
مسئله‌ای که به خودی خود به وجود نیامده و در نتیجه 
بی‌توجهی به وجود آمده است. بالطبع خروج از روزمرگی 

نیازمند اتفاقات جدید در هر حوزه‌ای است.
 خروج از روزمرگی تولید آن هم در سال دانش بنیان 
نیازمند استفاده از این ظرفیت بزرگ است. استفاده از 
دانش بنیان در تولید، تجهیز کارخانجات و صنعت به 
دستگاه‌های جدید و در نهایت ارائه تسهیلات به آنها 
شاید از ابتدایی‌ترین راه‌حل‌ها برای خروج تولید کشور از 

روزمرگی و شکوفایی تولید شود.
پرواضح است تنها در ین صورت است که شاهد تحقق 
منویات رهبری در خصوص حل مشکلات محسوس 
معیشتی در کشور خواهیم بود. بهتر است همانطور 
که دولت‌ها در طول زمان زمینه را بیش از پیش برای 
کارشناسان اقتصادی در زمینه‌های مختلف گفت‌وگو 
مهیا کرده‌اند، تنها به این شنیدن اظهارنظرات بسنده 
نکرده و در عمل‌کردن راه‌حل‌ها نیز با هم به توافق برسند 
تنها در این صورت است که مسائل معیشتی مردم که 
در سال‌های گذشته به طور جدی با چالش مواجه شده 

است، حل می‌شود. 3

                  استاندار فارس:

عملکرد مدیران 
استان به صورت 

مداوم در حال پایش 
و بررسی است
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وزیر نفت:
صادرات گاز ال‌پی‌جی ۵۰ درصد 

رشد داشته است
جواد اوجی، وزیر نفت با حضور در صحن 
علنی مجلس شورای اسلامی به سؤال مالک 
شریعتی، عضو کمیسیون انرژی مجلس 
شورای اسلامی گفت: اینکه موفق شدیم از 

دوران سرما به خوبی عبور کنیم...

جشنواره رسانه‌ای ابوذر در ایستگاه پنجمین دوره؛

خبرنگار سبحان در میان برگزیدگان 
صفحه 2

رئیس‌جمهور:
دولت تمام تلاش خود را برای 

تحقق آرمان‌های امام راحل به‌کار 
گرفته است

آیت‌ا... سید ابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور در 
آستانه فرارسیدن ایام گرامیداشت چهار و 
چهارمین سالروز پیروزی انقلاب اسلامی به 

همراه اعضای هیئت دولت سیزدهم، با... 2

7
شهردار منطقه 11 شیراز:

مدیرعامل شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی فارس بیان کرد:3فضای سبز از مهم‌ترین نمودهای عملکرد شهرداری به شمار می‌رود
7برپایی نمایشگاه مواد غذایی و صنایع وابسته

گروه خبر- لیلا غضنفری 
همزمان با ایام دهه فجر سومین مرحله طرح مدیریت 

هوشمند مصرف آرد و نان در فارس آغاز می‌شود. 
محسن ربانی‌زاده، معاون هماهنگی امور اقتصادی 
استانداری فارس درکنفرانس خبری آغاز سومین 
مرحله از مدیریت هوشمند مصرف آرد و نان، با اشاره 
به این موضوع که ده درصد بودجه کشور هر سال 
صرف یارانه نان می‌شود، گفت: باید مراقب باشیم 
این یارانه از مسیر خود منحرف نشود زیرا طرح 
هوشمندسازی می‌تواند بستر سازی پرهیز از اصراف 

آرد و نان باشد. 
ربانی‌زاده ادامه داد: البته ما در این زمینه به فرمانداران 
تفویض اختیار حداکثری دادیم تا بر طبق صلاحدید 
شهر خود در زمینه ایجاد نانوایی جدید و یا موارد 
مربوط از جمله رسیدگی به تخلفات احتمالی اقدام 
کنند و عرضه نان توسط فرمانداری‌ها و اداره غله 

مدیریت شود. 
وی در خصوص تخلفات احتمالی نانوایی‌ها و اینکه 
معتقدیم مردم بهترین ناظر بر فعالیت هستند، گفت: 
گاهی واضح هست که وزن نان کم است، این در حالی 
است که هر شهروندی بخواهد وزن چانه نان جلوی او 
مشخص شود نانوا موظف به این کار است و در همه 

نانوایی‌ها وزنه برای وزن کردن وجود دارد.
وی با اشاره به جدا سازی آرد ویژه تولید نان‌های 
صنعتی از سنتی و عادی گفت: با توجه به اهمیت 
سلامت مردم امروز تولید نان کامل یک ضرورت است 
و ما چاره‌ای جز رفتن به سمت نان کامل نداریم، چرا 
که هر چه تغذیه  سالم‌تر باشد سلامت جامعه هم بهتر 
است.ربانی‌زاده افزود: به همین دلیل حاضریم به میزان 
ایجاد هر  اشتغال برای تولید نان کامل به همان تعداد 

تسهیلات کم بهره به آن واحد ارائه دهیم. 
وی با اشاره به اینکه گران کردن قیمت نان یک 
تصمیم کشوری است که ارتباطی با تصمیمات 
استانی ندارد، اظهار داشت: در فاز سه هوشمند سازی  
۳۲۰۰نانوایی به دستگاه کارتخوان مجهز می‌شوند. وی 
همچنین خواستار مصرف مناسب و جلوگیری از هدر 

روی و دور ریز نان شد. 
اختصاص یارانه آرد براساس تعداد پخت و تراکنش 

مرتضی شریفی، مدیر کل دفتر هماهنگی امور 
اقتصادی استانداری فارس در این جلسه با بیان اینکه 
همزمان با 11 استان کشور فاز سوم طرح هدفمندی 
آرد و نان در سطح تمام نانوایی استان اجرا می‌شود، 
گفت: طرح سوم هوشمندسازی یارانه آرد و نان بدون 

افزایش قیمت نان است.

او با بیان اینکه یکی از اقدامات شجاعانه دولت 
سیزدهم مدیریت هوشمند و هدفمندی یارانه آرد و 
نان بوده است، افزود: یارانه نان یکی از اولویت‌های 
دولت سیزدهم است که با هدفمندی آرد و نان برای 
جلوگیری از گران شدن آن، یارانه به‌طور مستقیم به 
نانواها اختصاص یافته است.شریفی ضمن اشاره به 
اینکه سیاست هدفمندسازی یارانه آرد و نان تنها 
اتصال نانوا به یک دستگاه پوز نبوده است، افزود: 
فاز یک طرح اتصال تمام نانواها و کارت خوان‌ها 
بوده است.مدیر کل دفتر هماهنگی امور اقتصادی 
استانداری فارس با بیان اینکه در اجرای سوم این 
طرح قرار نیست قیمت نان گران شود و به‌ ازای فروش 
نان، یارانه به حساب نانوا واریز می‌شود، افزود: هدف 
طرح اصلاح چرخه معیوب تخلف در توزیع یارانه آرد و 

نان و کاهش مشکلات مردم است.
شریفی از واریز 15 درصد فروش عرضه نان در طول 

یک‌روز به حساب نانوا پرداخت و گفت: این یارانه را 
وزرات اقتصاد به حساب نانوا واریز می‌کند.

او با تشکیل کارگروه رصد و پایش گندم، آرد و نان به 
ریاست استاندار فارس از مرداد ماه سال جاری گفت: 
یک مرکز رصد و پایش در شهر ایجاد شده است که 
در این مرکز  نمایندگان کارگروه سامانه فعالیت و 
یا تراکنش نانواها را به‌صورت روزانه رصد می‌کنند 
تا تخصیص یارانه ۱۵درصد براساس عملکرد باشد و 
از سوی دیگر این نظارت سامانه برای جلوگیری از 

تراکنش‌های مشکوک روزانه است.
شریفی با بیان اینکه سهمیه آرد هر نانوایی براساس 
سامانه مربوطه صورت می‌گیرد خاطر نشان کرد: 
عملکرد تعداد  ۳هزار ۱۹۷نانوا  روزانه رصد می‌شود و 
اگر نانوایی تراکنش مشکوک یا پخت نداشته باشد از 

طریق این مرکز پایش مشخص می‌شود.
 او با بیان اینکه در فاز سوم مدیریت هوشمند یارانه  

آرد و نان چیزی به نام سهمیه هر نانوا  نداریم خاطر 
نشان کرد: تخصیص یارانه براساس ساعت پخت نیست 
بلکه براساس تراکنش‌ها و میزان نان‌هایی که پخت و 

عرضه می‌کند، آرد به آن اختصاص می‌یاید.
 شریفی با اشاره به اجرای فاز سوم طرح به‌عنوان 
پایلوت در استان قزوین اظهار امیدواری کرد با نتایج 
به دست آمده در این استان و اجرای فاز سوم در 
استان فارس  و 11 استان کشور  همزمان با ایام دهه 

فجر دیگر شاهد صف‌های طولانی نانوایی نباشیم.
 او با تأکید بر این مطلب که تا آخر بهمن‌ماه تمام 
استان‌های کشور وارد فاز سوم اجرای طرح خواهند 
شد، گفت: فاز سوم هوشمندسازی توزیع سهمیه 
آرد به نانوایی‌های کشور دارای چند مزیت است که 
اختصاص سهمیه براساس تراکنش‌ها و میزان نان 
پخت شده یکی از  ظرفیت‌هایی است که از تخلف‌ها 
جلوگیری  می‌کند و براساس این تراکنش‌ها، انحراف‌ها 

را می‌توان مشاهده کرد.
شریفی تصریح کرد: اگر تراکنش نانوایی‌ها در 
ساعت‌های غیر عرف پخت باشد مشمول جریمه 
می‌شود.  او با بیان اینکه برای کسب و کارهای که 
تعداد زیاد نان دارند سامانه برای ثبت کارت‌های 
بانکی درنظر گرفته شده است، گفت: کسب و کارها 
با ثبت کارت در سامانه دچار هیچ‌گونه محدودیتی 
برای خرید نیستند همچنین برای افرادی که فاقد 
کارت‌های بانکی عضو شبکه شتاب هستند مانند اتباع 
بیگانه، کارتی به نام کارت نانوا تعریف می‌شود تا خرید 
نان به‌صورت نقدی از طریق این کارت صورت بگیرد.

 شریفی همچنین از ایجاد یک کارنامه  هوشمند برای 
عملکرد هر نانوا خبر داد و گفت: در این مرحله هر نانوا 
یک کارنامه در سامانه هوشمند دارد و نشان می‌دهد 
که هر نانوا به چه میزان آرد تخصیص می‌گیرد و چقدر 
پخت دارد.وی تأکید کرد: همچنین با کم فروشی برای 
پخت نان که مربوط به عدم تناسب خمیر و نان پخته 

شده است برخورد می‌شود. 
مدیر کل دفتر امور هماهنگی اقتصادی استانداری 
فارس گفت: با اجرای فاز سوم طرح در کنار 
صرفه‌جویی در مصرف آرد می‌توان نانوایی جدید 
تأسیس کرد، مخصوصاً در شهر شیراز که مناطقی پر 

جمعیت داریم که فاقد نانوایی است. 
به گفته شریفی موفقیت طرح 80 درصد به 
اطلاع‌رسانی دقیق برمی‌گردد  و 20 درصد به 

بحث‌های اجرایی است.  
 او همچنین از ایجاد نانوایی سیار در نقاط پر جمعیت 

و در کنار بازارچه شهرداری خبرداد. 
تخصیص یارانه براساس عملکرد 

مهدی جمالی، مدیر کل اداره غله و خدمات بازرگانی 
فارس با بیان اینکه در شهرستان شیراز با بیان اینکه 
حدود 150 تا 200 نانوایی در شهر شیراز کمبود 
داریم، گفت: با صرفه‌جویی در مصرف نان  از محل 

اجرای  فاز سوم می‌توان نانوایی جدید تأسیس کرد.
او با اشاره به متناسب‌سازی سهمیه آرد با عملکرد 
نانواها در فاز سوم طرح رقم می‌خورد، گفت: استفاده از 
کارت‌های هوشمند در محل‌های دیگر عواقب جبران 
ناپذیری برای نانوا دارد و می‌توان باعث قطع سهمیه 
آرد شود. جمالی با بیان اینکه صحت و سقم تراکنش 
نانواها روزانه رصد می‌شود از تشکیل یک کارنامه برای 
نانواها خبر داد و گفت: اگر ثبت تراکنش غیر واقعی 
باشد باعث کاهش سهمیه آرد تخصیص یافته به نانوا 

می‌شود. 
هدف‌های سه‌گانه 

مدیرکل اداره غله و خدمات بازرگانی فارس ادامه 
داد: در مرحله سوم طرح هوشمندسازی آرد و نان 
سه هدف را دنبال می‌کنیم، هدف اول ترمیم کمک 
هزینه واحدهای نانوایی از ۱۵درصد به ۲۵درصد 
است که البته می‌تواند تا ۳۷درصد هم افزایش اما 
۱۲درصد فوق تنها به نانوایی‌هایی تعلق می‌گیرد که 
اولاً تراکنش صوری نداسته باشند و دوم اینکه نان 
مناسب به مردم تحویل بدهند و در غیر این صورت 
تنها از یارانه ۲۵درصدی می‌توانند استفاده کنند و از 

یارانه ۳۷درصدی بی‌بهره می‌مانند.
تشویق نانوایی که نان با کیفیت پخت می‌کنند 

جمالی افزود: هدف اول تغییر الگو ونوع پخت نان 
است و با این کار اگر نانواها از پخت نان‌های لواش 
که کیفیت ندارند به سمت تولید نان‌های با کیفیت‌تر 
بروند شامل تشویق می‌شوند و موضوع دوم تکمیل 
بستر و رفع اشکالات بستر هوشمندسازی و سومین 
مورد متناسب‌سازی عملکرد نانوایی‌ها با سهمیه آرد 
و تولید به اندازه همان میزان سهمیه است یعنی به 
میزان تولید تراکنش به همان میزان سهمیه آرد آنها 
شارژ می‌شود اما به شرطی که تراکنش صحیح باشد 

این ویژگی این فاز از طرح است. 
تولید نان سالم در شیراز 

وی در خصوص تولید نان سالم هم گفت: برای اولین 
بار این طرح به صورت پایلوت در ۱۲استان از جمله 
فارس همزمان با دهه فجر اجرایی می‌شود و بعد کل 
کشور وارد اجرای فاز سوم می‌شود، در حال حاضر 
تمامی‌ نانوایی‌های شیراز جز چند مورد اندک که 
مشکل ورثه و حقوقی دارند مجهز به دستگاه کارت 

خوان ویژه و متصل به شبکه هستند. 
جمالی گفت: در راستای حفظ سامت شهروندان 
برای اولین بار در استان ۱۷ نانوایی تولید نان کامل 
آغاز می‌شود و این تولید این نان از ۱۶بهمن‌ماه در 
شیراز کار خود را آغاز می‌کنند در کل استان بستگی 

به استقبال مردم و موفقیت این طرح دارد.
 رعنایی رئیس اتاق اصناف استان فارس  با بیان اینکه 
در شهر شیراز تعداد هزار و 103 نانوایی با پروانه کسب 
فعال هستند که باز هم به نانوایی نیاز داریم، گفت: 
برحسب وظیفه نظارتی از ابتدا آبان ماه تا به امروز 
219 بازرسی انجام شده است که 61 مورد به تشکیل 
پرونده منجر شده است که این بدون آمار اداره غله و 
جهاد کشاورزی است.  او با اشاره به اینکه شهروندان 
کیفیت و کمیت نان را با شماره‌های32240000 خبر 
دهند، گفت: و مردم می‌توانند با ارائه گزارش‌ها در 

پخت نان با کیفیت مؤثر باشند. 

هوشمندسازی مصرف آرد و نان بدون تغییر در قیمت نان در فارس وارد مرحله سوم شد؛

تخصیص یارانه آرد براساس عملکرد نانواها
تنور کیفیت  نانوایی ها داغ می‌شود 

در شورای شهر صورت گرفت‌؛ 

 کارنامه مالی 211 
هزار میلیارد ریالی سال 

آینده شهرداری 

شهردار منطقه دو شیراز:

 ارتقای سطح کیفیت زندگی 
شهروندان مورد توجه قرار دارد

لایحه بودجه ۲۱۱ هزار میلیارد ریالی شهرداری شیراز 
تقدیم شورای اسلامی شهر شد.محمدحسن اسدی، 
شهردار شیراز در یک‌صد و یکمین جلسه فوق‌العاده 
علنی شورای اسلامی شهر، لایحه بودجه ۲۱۱ هزار 
میلیارد ریالی معادل ۲۱ هزار و یک‌صد میلیارد تومانی 
سال ۱۴۰۲ شهرداری را به شورای اسلامی شهر تقدیم 

کرد. اسدی با بیان اینکه هرسال باید لایحه بودجه 
حداکثر تا ۳۰ دی‌ماه تقدیم شورای اسامی شهر 
شود، اظهار کرد: امسال بر اساس تغییرات ایجادشده 
و حَسَــب تعریف ردیف‌های خاص توسط وزارت کشور 
و استمهال ۱۵ روزه به‌کل شهرداری‌های کشور، 

شهرداری‌ها مجاز ...

صفحه 3
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صفحه2

در آستانه چهل‌وچهارمین سالروز پیروزی انقلاب اسلامی؛

 رهبر انقلاب اسلامی در مرقد
 امام خمینی)ره( و گلزار شهدا حضور یافتند

مدیرکل اداره غله و خدمات بازرگانی فارس:

 نانوایی‌ها صاحب کارنامه عملکرد 
می‌شوند

 معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری فارس:

 طرح هوشمندسازی می‌تواند
 بستر ساز پرهیز از اصراف آرد و نان باشد 


